## 河南大别山干部学院开展庆"七一"系列主题党日活动



本报讯(记者 余桂林 见习记 者 刘纪印) 7月1日,河南大 别山干部学院开展形式多样的庆 "七一"系列主题党日活动。通过 重温入党誓词、分享党纪故事、集 体过"政治生日",参观革命旧址、 纪念馆等形式,庆祝中国共产党 成立 103 周年,持续推动党纪学 习教育走深走实。

活动伊始,学院机关党委组 织全体党员集中开展"学党纪强 作风"七一主题党日活动。

"我志愿加入中国共产党,拥 护党的纲领,遵守党的章程,履行 党员义务,执行党的决定,严守党 的纪律……"党员同志们重温入 党誓词,在铿锵誓言中追忆入党 初心,汲取奋进力量。

在"党纪故事大家讲"环节, 各支部党员、发展对象和入党积

极分子积 极参加,为 大家讲述 党史中的 党纪故事。 《巾帼豪杰 陈少敏》 《加强纪律 性革命无 不胜》《董 必武为六

角钱做检讨》《毛泽东与纪律有关 的几则故事》《交最后一次党费》 《刘邓一捆粉条显党纪》……一个 个生动感人的党纪故事,展现了 老一辈革命家的高尚品格和崇高 风范, 承载着中国共产党人对国 家和民族的责任与担当。让大家 跨越时空感受到了"纪律"这一生 命线的温度和力量,引领大家从 党的历史中传承纪律严明的光荣 传统,锤炼忠诚干净担当的政治 品格。

"感谢党组织,让我过了一次 难忘的政治生日!" 机关第一党支 部的一名党员激动地说。机关第 一党支部为7月份入党的2名同 志集体过"政治生日",向他们赠 送了生日贺卡。两名同志围绕自 己的入党经历,畅谈加入党组织 以来的成长与收获, 其他党员同

志也纷纷谈心得、话感悟。大家一 致表示,要珍惜党员身份,敬畏组 织,感恩组织,牢记使命,用实际 行动践行人党时的承诺。

机关第二党支部联合学院结 对共建单位新县金兰山街道办事 处卓湾社区党支部,组织党员前 往红四方面军将士纪念馆、郑维 山将军故居,开展"支部联支部" 活动。场馆内,大家聆听着讲解员 的讲述,深刻感受大别山区革命 先烈抛头颅洒热血、敢教日月换 新天的崇高革命理想。在郑维山 将军故居,同志们深入了解传奇 战将郑维山的戎马一生和他为党 为国奉献一生直至生命最后一刻 的高尚情怀。"我们要时刻以党员 标准严格要求自己,发挥自身优 势,在学院的科研创新和课程开 发等方面展现担当作为,贡献力 量。"支部党员表示。

机关第三党支部全体党员来 到湖北省麻城市乘马岗镇,参观 红色革命教育基地乘马会馆、三 条半枪纪念馆和麻城家风馆。同 志们认真观摩纪念馆内的革命历 史遗迹, 重温黄麻起义万众一心 跟党走的坚定信念、"三条半枪闹 革命,二十六将出乘马"的斗争精 神以及红色家风彰显党风的高度 自觉。大家边学习边交流,"这是

一次洗涤思想、震撼心灵的难忘 经历,今天的幸福生活来之不易, 我一定继承先辈遗志,严于律己, 努力奋斗!" 支部一名党员深受触 动,有感而发。

一次宣誓表达忠诚、一段故 事鼓舞人心、一份贺卡体现关心, 一次参观砥砺情怀。此次主题党 日活动将党建与业务工作深度融 合, 让学院全体党员接受了一次 深刻的党性教育和思想洗礼。大 家纷纷表示, 今后要时刻牢记自 己的党员身份,以更高的标准、更 严的要求,加强自身建设,为学院 高质量发展贡献力量。

本报讯(记者 余桂林 见 习记者 刘纪印) 又是一年 毕业季,7月2日,信阳市浉河 中学 2024 届毕业课程在南湖 校区举行,浉河中学五星校 区、南湖校区九年级全体教 师、优秀家长代表与 2024 届 2049 名毕业生集体上"最后-

泂

曲

业

活动在开场舞表演《中国 龙》中拉开帷幕。

学校党委书记、校长王世 办 安向毕业生们深情寄语,希望 大家阳光自信,做向上生长的 拾光者;爱国志远,做胸怀天 下的追光者:修德强能,做知 届 行合一的发光者; 勇毅担当, 比 做砥砺前行的乘光者,给孩子 们上了一堂精彩的思政课。优 秀学生家长代表也作了发言。

毕业生们手捧鲜花走向 礼 讲台,向教育培养自己三年的 老师们送上鲜花表达深深的 感激之情。彩练当空舞,歌声献母校, 在随后的文艺演出中,毕业生们用他 们的行动,表达了对母校的深深眷恋 和对所有为母校付出过的人们的感 激之情,而老师也用节目和视频的方 式为学子们的成长和进步,表达骄傲 和祝贺。这一刻,所有的感激、敬意和 祝福都汇聚在一起,形成了一道美丽 的风景线,永远留在了每一个浉中毕 业生的心中。



## 信阳市实验高级中学举办庆祝 建党 103 周年国旗下演讲活动

本报讯(记者 余桂林 见习 记者 石洋洋) 红旗之下许诺 言,矢志不渝跟党走。2024年7 月1日早上7点,信阳市实验高 级中学全体师生齐聚学校运动 场,举行庆祝建党 103 周年国旗 下演讲活动。

活动进行第一项,全体肃立, 升国旗,奏唱国歌。

随后,优秀学生代表高一(4) 班罗茜同学带来演讲。她发出庄 严承诺:作为21世纪青年一代, 未来任重而道远, 必将传承中国 共产党全心全意为人民服务的精 神,永远跟随党的步伐,沿着党指 引的正确方向一路向前, 为建设 伟大祖国贡献力量。

最后,校党委书记、校长周堃 同志作总结讲话。他首先代表全 体实验高中人向党的生日献礼。

着重向大家介绍了信阳市实验高 级中学今年的高考成绩, 向学有 所成的高三学子表示热烈的祝 贺, 向辛勤耕耘的全体教师致以 崇高的敬意。结合着"红心向党, 矢志不渝跟党走"的主题,周校长 向全校师生提出了三点希望:一 是心怀理想,奋斗报国。他明确指 出,理想是一个人的精神脊梁,可 以生发出源源不竭的生命力。心 中有理想,脚下才有力量。人以奋 斗而立,党以奋斗而兴,国以奋斗 而强。大道不孤,众行致远,青春 年少,正当奋斗。我们没有任何理 由去懈怠,去彷徨,唯有义无反 顾,心无旁骛,把握好命运的机 会,走好人生的每一步。二是学无 止境,师恩永铭。他强调,老师是 知识的传承者, 更是学生成长道 路上的引路人。希望老师们继续

发扬无私奉献的精神, 用智慧和 爱心教书育人;也希望同学们尊 敬老师,感念师恩,大家携手同 行,一同努力,共同奋斗,实现理 想,创造更美好的未来。三是珍惜 时光,绽放光芒。他要求同学们要 珍惜宝贵的青春,合理安排时间, 科学规划学习,不断提高学习的 效率和质量。尤其要保持积极乐 观的心态,以坚定的信念、昂扬的 斗志、火热的热情,迎接每一个挑 战,勇往直前,创造成功。

他寄语全校师生秉承党的优 良传统:心怀理想,不懈奋斗,以 "功成不必在我"的精神境界和 "功成必定有我"的责任担当,踔 厉奋发,积极进取。老师们真抓严 管促发展,同学们真学实干永向 前,共同为实现中华民族的伟大 复兴而努力奋斗!